| <t
—

3)2,
2)2, (-V3
_(_

-4,

0,

1,

7N



o F VI3 x 7F 347 FES ok A4S 1 7 obd 2129

@ 3 @ 12 ® 23 @ 36 ® 50



® V8

@ 3

® V7

@

— N



4. TR/ F RSt BE F Al Fofele,

[11]
H7]
5492, —1+ V1, 3.14, — V16, &, 22— V3

> EE A



o DA AB S & Wo = s FAHE ABCD 7t At

AC=AQ=BD=BP ¥

D C
// \\
1 \
1 \
3 * A B V >
P 2 3 Q
@ 1+2V2 ® -1+22

@D 5
@ 242 ® 5+2v2



ol

ol
o8

og
Nfo

B
T

op

@ F 75 V2 & V3 Aol

o]
AR

<+
il

® LE el4t £44 9lo] et

Hl

)

i

1 HIA At

gl

)
—_



3




o, V10 & x, y & #A Hefolet,






10. o2 F V2 oF V7 Atolol] Q= Rl obd 2127 (W, V2 = 1.414
, V7 =2.646 )

O V2+1 @ 5 ©)
@ VT-2 ® 7-+2




11. ? =8l T, 9 gloz &2 227

D 22 @ -2+2 ® +2V2
@ 442 ® 42



@ V121
® Vo4

® Vi



7 (27

olJ

olJ
ol
Nfo

op

@ (V0.4)2=0.2

(-15)2 =-15

@

® (V0.7)2=0.7



1012 312
14. 206~ V254, 1/ ey =34 o, a+b 9 S FSHH?

@ 5 @ 10 ® 15 @ 20 ® 25



15. t& 5709 4= A, B, C, D, E 7} 357t & 4 & 7P &2 2
FEa boc d e e F g2 AL

A= ITa, B—7+5
C=V52x33xc, D= +160+2d

D a<b<c<d @ a<c<b<d @ b<a<d<c

@ c<d<a<b ® c<a<b<d



16. V52 -x=7 & WEstE x o g Fotoiet

B



17. /(1= VB)2 = /(V5+3)2 & 2rEHs] sfofet,

o=



18. tt

oo

2
6

Tlo

A7

=
K

D BE S8 g ReasE Resoltt,
@ BE AR5 ABLE Feldolt

® 19 AFLE 1 AApolct,

@ BE % q o oto] Va? = a oIt

® 1+ V2 & P47} ohiek,



19. o2 5 A TAVE 82 A0
® 4-V2<2 @ 2-VT<V3-+7
® -V15 > -4 @ -V3-+V10<-vV10-3

® V2+1>3+1



20. ©=<2 4 AB,C.D,E

?
olJ

TSN
<@/ TA A

@ B ® C @ D ® E

O A



21. 2v3xsv6- 3 o Axatmo
N

D 3v2 @ 6vV3 ® 12v5 @ 12v6 O 20V5



22. V2=a, V3=b2 T W, V725 q bE A HERHH?

O a®b? @ &b’ ® a®b @ a*b? ® ab®



23.

@ 6V3

:2_\/5’}):

@ 8

o]

2+ V3 ©

o, (x4 y)(x-y) 9

® 83 @ 12



o3 T AlETRe] dRolt, o3 F Fol7l 2E 0|85
T gle A2

4= 0 1 2 3

1.5 1.225 1.229 1.233 1.237

1.6 1.265 1.269 1.273 1.277

1.7 1.304 1.308 1.311 1.315

1.8 1.342 1.345 1.349 1.353

1.9 | 1.378 | 1.382 | 1.386 | 1.389
D V162 @ +0.0192 ® V17200

@ 180 ® +0.00152



o

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

1



26.

A4 11 o thste] Vil 9] A
EW3< Vil <4°]BR f(11)
= Fshodzt

D R
=%

HELS £(11) o]

S

(

o3 skt o

42) + £(77) ©



® 10

@ 25

® 4

@ Vb

O 2



28. b= T &4 €2 A2

®a>0%d, \/(-a)? =aolth
@ a<0¥ W, -\/(-a)?=a

® a>09< ), Vi6a? = 4a o|t}.
@ Va? = |a| o]t}

® a<0d W, /(3a)? = 3a o[t}



<0, ab< 0¥, \/a_2+\/b_2_ (_a)2+
r)

® a-b @ 2 ® a+b



30. ©& Al 49 275 "W stoizt,
a=3V3, b=3V5+ V3, ¢c=4Vv3-15

D R
=%



6
31. x, y>00°]1, \/;x V32 x VIBx =90,y =x+2 ¥ o], 3v7 x

L 573 o g Fatolat
NG

D L
2%



57 +x =45 & o,

32.

@ 23 ® 1 @9 ® 3

O 32



33.

V0.96 = V6 ] x Hjo]t}. o] w, x o] Z2?

) ) ®

| =
(S IR



x+7

34. x=3++V24¥ 4,
x—-3

o e

D -1+5v2 @ 1-3v2 ® 1+5V2
@ 2422 ® 2452



35. o= I™HAA AL A, B, C, D = 25 HAH
go] Atolol=C =D 2l 24, B & C 9] 2 Hj,
TAZF Aokl ghek A o] Yol 2em? & W, D

A
B
Clp
1 1 V2
@ 7om @ 5 cm - om
V2 %
—cm ® —cm



® V4l -1

40+1

@)

O V40-1

@ V41 +1

® V41- V40



2 A



ol

™

ol
il
o+

-
4

ol
il
o+
<
.._Xn_o
T
%
<
k-

L |
®
@4
Lot
0 ©
ol
%
o
<t
IT — [a]
— |~
M @ @



39.

th2 1™ oABCD , oCEFG
oEHL] = 25 AAFZgolal 1 4
o= 22k Sy, Sy, Sz °lth. §1 =1
,52:%51,53:%32%ﬂ1,ﬁ
o] Zo|% Fahw?

@ 4-+3
44 V3

® ©
wiNo|z

F
J
C E
3+ V3
3




40. o= F A & p, g r = FALN A BC. D E
[ I e ] = I = R 0 5 i
A7

p:\/§+\/57q:\/§—2,r:\/5—|—2
O A=p, B=gqg, C=r @ A=gqg, B=p, C=r
® A=gq, B=p, D=r @ B=p, C=¢q, D=7

® B=r, C=p, D=g



T30 5+
41. /(47 o] 29 AFZS a, 121/6V576 ] Fo| AFZS b 2t T
. o}, ab ©] gl& +shofet

Ehab =



42.

“l<x<19d, J1-x2+ /Q+x2-]-1-x 5 3]
Sholet.

D R
=%



43.

158 97179

doj= 3%
7HA 472

@ 5

o
=

B o], V126abe 7} A5}

Z217F A3l FtE7) 3 A Qlth o] F=



44.

2 <x<y<-1Q U ohe 58 e S5 s

Q v(3—x)2 O —4/(x-3)? ©

® -(v) ® -v/6-3° @




45. 2 < Va+2b<3 & WEotHs &A% (a, b) & BF 2 A 5
oAet. (Ha, b= A5, a+b)

B e 7



=~
o
v
oo
ofn
8o
N,
&2
rlo
S,
tlo
K

4
U
i)
=

1]

H7]

@ FElaa & 75 b ol Hell a - b = 4 FElaolth
O b=a- V5 & WFA7E RS q, b 7t A

EAgtt.
© ddelo] Tl a of Hate] ab = 1 & WHA7]=
FE b 7F EA .
® e a, T2 b ol sl ab = P FE ol
® Yele] Rl a o tisl ap? o] frelart Hs el

b = ZABHA] Y=t

5 L
=%
5 R

=%



A7, The 272 524 $19) HA71E ABCD o)A AB = PB, OB =
QB ©, PQ ol 2|2 Fafolar, (g, Rie 3 7He] Aol 1 o]t}

D

A
[
Y



48. x=2- V3L o], x3 - 4x? 4 2x + 1 9] gL F5}oiat,

5 R
3%



49
32
+v3
Y= V2
2-10
12 58 a
, bol s
stod b
X+ay =
= x+2y

£ 5
o, ab °] Gk
= ot
2},

a

Fiab =

oo



Ag5tod

=
=

Uehfiolat.



